1.Máme P(x) zadané tabulkou

	x
	
	
	
	
	

	P(x)
	
	
	
	
	


 graficky vyjádřete F(x).
řešení: jedná se o skokovou funkci, graf tady asi nezvládnu

2. Určete P(2[image: image2.png]


)

to se je tedy x [image: image4.png]€ (2;5,5)



....kouknete na tabulku, a patří tam x = 2, 4 a 5.....takže sečtete 0,1 + 0,2 + 0,3 = 0,6 ...a to je vysledek

když je určena F(x) =  0,25 . x2 ........pro x [image: image6.png]€(0;2)




                                            0 .........pro ostatní

3. Určete analyticky hustotu rozdělení této funkce.
4. Určete P (X[image: image8.png]


1)

5. Pokus se dvěma mincemi. Jev A – padne na obou mincích stejná strana, jev B alespoň na jedné padne rub. Určete P(A|B).
